

致新聞編輯 請即發佈

鄰舍輔導會「頌親恩」— 疫情下三千福袋贈鄰舍父母

(香港,2021年5月8日) 鄰舍輔導會(下稱「本會」) 獲福群科技控股有限公司(下稱「福群科技」)及乙人創舍有限公司贊助,在父母親節期間舉辦「親親雙親」頌親恩2021慈善活動,向長者、殘疾人士家長,及低收入家庭的父母派發3,000個慈善愛心福袋。適逢母親節前夕,本會今日舉行活動開展禮,藉此向辛勞的父母表達關懷及謝意。

新型冠狀病毒肺炎肆虐超過一年,社會上不少弱勢社群在經濟上面對龐大壓力, 甚至在基本的衣、食、住、行等各方面亦受到嚴重衝擊,或被迫分隔異地。福群科 技總裁陳珏然女士在活動開展禮上致辭時表示:「疫情實在對出行帶來相當大限制, 但我相信社交距離無阻我們傳達心意,透過福袋送上最實際的關懷,在艱難的日子 與有需要的人士並肩同行,特別是每一位父母,並感謝他們對家庭的付出。」

本會會員王蕾(Cindy)是兩位小朋友的媽媽,她數年前隻身由家鄉嫁到香港。 為了照顧家庭,Cindy 已經三年無回鄉探親,原已計劃好於去年初舉家一同回鄉, 可惜受疫情影響,探親計劃無奈被迫取消。與家人長年分隔異地,Cindy 平日只能 依賴電話及視訊與父母溝通,以解掛念之情。為表達對母親的愛,Cindy 經常在節 日或生日遙距訂購蛋糕、鮮花送予父母,其家人亦大為感動。她希望疫情盡快過去 能帶同小朋友與家人重聚。

在疫情以外,一班要照顧上、下兩代的夾心層父母所承受的壓力更大。會員莊慧珍(lvy)今年約60歲。年輕時,lvy為了讓兒子在單親家庭環境下亦能得到良好照顧,毅然離開熟悉的採購行業投身院舍照顧員。除了照顧兒子,lvy 亦是作為認知障礙症患者的媽媽的主要照顧者。可幸,在其身教下,其兒子亦十分乖巧,閒時亦會分擔照顧外婆的工作。縱然生活面對多重壓力,lvy依然豁然面對,更帶同媽媽及兒子積極擔任濕地公園義務講解員超過十年。她形容做義工是其正面面對人生的動力,說:「做義工見到不同人的經歷,發現原來自己並非太差。」

鄰舍輔導會主席嚴元浩先生表示:「今年父母親節為3000個基層家庭派發福袋,讓他們在疫情下感受到有心團體並局同行的關懷。雖然今年沒有過往「頌親恩」慈善晚宴的熱鬧,但卻多了一份逆境送暖的溫情。」鄰舍輔導會副主席兼籌款委員會主席王英明先生感謝各善長的支持並說:「疫情讓大家明白到珍惜和感恩,希望將



這份溫情透過今天活動啟動禮及兩位母親故事分享,讓社會更多人士感受到多點正 能量,彼此激勵。」

圖片原檔:

[https://drive.google.com/drive/folders/1-TlzGhz-XZlhsh29YFzcBpeA8QUOJ65w?usp=sharing]

圖一:福群科技控股有限公司總裁陳珏然女士(左)致送三十萬支票予鄰舍輔導會,由主 席嚴元浩先生接受(右)。

圖二:乙人創舍有限公司總經理黃皓筠女士(右)致送十五萬支票予鄰舍輔導會,由副 主席兼籌款委員會主席王英明先生接受(左)。

圖三:鄰舍輔導會主席嚴元浩先生(左一)、副主席兼籌款委員會主席王英明先生(右) 及福群科技控股有限公司總裁陳珏然女士(左二)贈送福袋予會員莊慧珍及母親。

圖四:福群科技控股有限公司總裁陳珏然女士(左)及乙人創舍有限公司總經理黃皓筠女士(右)贈送福袋予會員學英(77歲)及母親(102歲)。

圖五: 鄰舍輔導會獲福群科技控股有限公司及乙人創舍有限公司贊助,在父母親節期間派發3,000個慈善愛心福袋予長者、殘疾人士家長,及低收入家庭的父母。一眾嘉賓今日出席「親親雙親」頌親恩2021活動開展禮,包括: (左起)鄰舍輔導會主席嚴元浩先生、委員黃仰芳女士、福群科技控股有限公司高級人力資源經理郎若萱女士、財務副總裁吳明鑄先生、乙人創舍有限公司總經理黃皓筠女士、福群科技控股有限公司總裁陳珏然女士、鄰舍輔導會副主席兼籌款委員會主席王英明先生、副主席區幸兒先生、副主席戴健文先生及總幹事馮綉文女士。

一 完 -

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前,本會轄下超過八十個服務單位遍佈全港,去年服務超過二百五十萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

葉佩然

企業傳訊主任

電話: 2527 4567

電郵:cco@naac.org.hk